
とろけるゴーダシュレッドチーズ ミックスチーズ とろけるゴーダシュレッドチーズ ミックスチーズ
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計とする。単⼀回答の場合は、回答件数を⺟数とする。順序がないものは件数順 ※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計とする。単⼀回答の場合は、回答件数を⺟数とする。順序がないものは件数順 ※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計とする。単⼀回答の場合は、回答件数を⺟数とする。順序がないものは件数順 ※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計とする。単⼀回答の場合は、回答件数を⺟数とする。順序がないものは件数順

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。 Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 17 108 121 87 71 18 422 総計 22 120 111 87 71 14 425

割合 4.0% 25.6% 28.7% 20.6% 16.8% 4.3% 100.0% 割合 5.2% 28.2% 26.1% 20.5% 16.7% 3.3% 100.0%

Ｑ２.お届け品をいつ召し上がりましたか。主に利⽤したシーンを教えてください。 Ｑ２.お届け品をいつ召し上がりましたか。主に利⽤したシーンを教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

朝⾷ 29.4% 42.6% 50.4% 41.4% 46.5% 38.9% 44.5% 朝⾷ 59.1% 49.2% 47.7% 37.9% 40.8% 50.0% 45.6%

昼⾷ 11.8% 8.3% 12.4% 11.5% 14.1% 22.2% 11.8% 昼⾷ 4.5% 9.2% 8.1% 12.6% 31.0% 42.9% 14.1%

夕⾷ 47.1% 44.4% 34.7% 46.0% 33.8% 38.9% 40.0% 夕⾷ 27.3% 37.5% 40.5% 43.7% 26.8% 7.1% 36.2%

お弁当 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% お弁当 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5%

間⾷ 5.9% 2.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.2% 間⾷ 0.0% 1.7% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.9%

おやつ 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.9% おやつ 4.5% 1.7% 1.8% 1.1% 1.4% 0.0% 1.6%

おつまみ 5.9% 0.0% 0.8% 1.1% 1.4% 0.0% 0.9% おつまみ 4.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5%

夜⾷ 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 夜⾷ 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.2%

その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% その他 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.　お届け品を主にどんな料理で利⽤されましたか。お選びください。【複数選択可】 Ｑ３.　お届け品を主にどんな料理で利⽤されましたか。お選びください。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ピザトースト 35.3% 39.8% 50.4% 43.7% 33.8% 33.3% 42.2% ピザトースト 36.4% 33.3% 37.8% 37.9% 38.0% 50.0% 36.9%

チーズのみをパンにのせて加熱して⾷べた 35.3% 29.6% 38.8% 41.4% 47.9% 38.9% 38.4% チーズのみをパンにのせて加熱して⾷べた 36.4% 37.5% 31.5% 36.8% 38.0% 42.9% 36.0%

その他 41.2% 20.4% 16.5% 24.1% 22.5% 5.6% 20.6% その他 9.1% 21.7% 16.2% 26.4% 25.4% 7.1% 20.7%

グラタン 5.9% 21.3% 22.3% 18.4% 15.5% 11.1% 19.0% グラタン 27.3% 14.2% 17.1% 20.7% 14.1% 7.1% 16.7%

ピザ 11.8% 16.7% 7.4% 2.3% 12.7% 27.8% 10.7% ピザ 13.6% 13.3% 7.2% 5.7% 8.5% 7.1% 9.2%

チーズオムレツ 11.8% 13.0% 12.4% 5.7% 5.6% 5.6% 9.7% カレー 4.5% 7.5% 15.3% 4.6% 4.2% 7.1% 8.2%

ドリア 17.6% 8.3% 11.6% 11.5% 2.8% 5.6% 9.2% チーズオムレツ 9.1% 5.8% 4.5% 11.5% 8.5% 7.1% 7.3%

ホットサンド 5.9% 5.6% 9.1% 8.0% 7.0% 5.6% 7.3% チーズハンバーグ 13.6% 5.8% 9.9% 6.9% 5.6% 0.0% 7.3%

カレー 11.8% 8.3% 8.3% 5.7% 4.2% 11.1% 7.3% ドリア 9.1% 7.5% 9.9% 4.6% 5.6% 0.0% 7.1%

チーズハンバーグ 5.9% 6.5% 7.4% 5.7% 4.2% 11.1% 6.4% ホットサンド 4.5% 2.5% 3.6% 5.7% 8.5% 0.0% 4.5%

パスタ 5.9% 0.9% 5.8% 5.7% 2.8% 0.0% 3.8% パスタ 9.1% 3.3% 4.5% 2.3% 2.8% 0.0% 3.5%

お好み焼き 5.9% 0.9% 5.8% 2.3% 1.4% 16.7% 3.6% リゾット 4.5% 4.2% 3.6% 2.3% 4.2% 0.0% 3.5%

リゾット 0.0% 2.8% 1.7% 1.1% 2.8% 11.1% 2.4% お好み焼き 4.5% 2.5% 0.0% 4.6% 1.4% 0.0% 2.1%

チーズフォンデュ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% チーズフォンデュ 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.2%

Ｑ４.お届け品を、「チーズのみをパンにのせて加熱して⾷べた⽅」にお聞きします。お届け品の味や風味などはいかがでしたか。 Ｑ４.お届け品を、「チーズのみをパンにのせて加熱して⾷べた⽅」にお聞きします。お届け品の味や風味などはいかがでしたか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 77.8% 77.6% 80.3% 74.5% 73.8% 87.5% 77.3% 良い 80.0% 81.3% 74.1% 76.2% 77.5% 87.5% 77.9%

やや良い 22.2% 16.3% 16.4% 17.0% 21.4% 12.5% 17.6% やや良い 20.0% 12.5% 19.0% 19.0% 20.0% 12.5% 17.1%

どちらでもない 0.0% 6.1% 3.3% 6.4% 4.8% 0.0% 4.6% どちらでもない 0.0% 3.1% 6.9% 4.8% 2.5% 0.0% 4.1%

やや悪い 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.5% やや悪い 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

悪い 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 悪い 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ５.　お届け品で、良いと感じた点を教えてください【必須】

★１番、良いと感じた商品の特徴 ★１番、良いと感じた商品の特徴

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

濃厚な味わい 23.5% 24.1% 23.1% 21.8% 16.9% 11.1% 21.6% 塩味がちょうどよい 13.6% 10.0% 18.9% 23.0% 15.5% 21.4% 16.5%

とろけ具合がちょうどよい 0.0% 11.1% 14.0% 18.4% 16.9% 27.8% 14.7% 濃厚な味わい 0.0% 16.7% 15.3% 13.8% 15.5% 14.3% 14.6%

塩味がちょうどよい 11.8% 6.5% 14.9% 19.5% 18.3% 16.7% 14.2% くさみが少ない 13.6% 17.5% 10.8% 12.6% 18.3% 7.1% 14.4%

くさみが少ない 11.8% 9.3% 11.6% 8.0% 11.3% 16.7% 10.4% とろけ具合がちょうどよい 9.1% 12.5% 16.2% 12.6% 14.1% 28.6% 14.1%

ミルク感が良い 11.8% 8.3% 8.3% 9.2% 5.6% 11.1% 8.3% ミルク感が良い 9.1% 2.5% 9.0% 10.3% 12.7% 7.1% 8.0%

のびが良い 5.9% 4.6% 8.3% 8.0% 9.9% 0.0% 7.1% 子どもも⾷べやすい 18.2% 13.3% 9.0% 1.1% 0.0% 0.0% 7.3%

子どもも⾷べやすい 17.6% 11.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 焼いたときの⾹りが良い 9.1% 5.8% 2.7% 2.3% 9.9% 7.1% 5.2%

焼いたときの⾹りが良い 5.9% 4.6% 5.0% 2.3% 1.4% 5.6% 3.8% のびが良い 4.5% 3.3% 3.6% 3.4% 1.4% 14.3% 3.5%

さまざまな料理に合う 0.0% 3.7% 4.1% 2.3% 4.2% 5.6% 3.6% さまざまな料理に合う 0.0% 2.5% 2.7% 6.9% 1.4% 0.0% 3.1%

トッピングしやすい 5.9% 6.5% 1.7% 1.1% 2.8% 0.0% 3.1% トッピングしやすい 0.0% 3.3% 2.7% 0.0% 2.8% 0.0% 2.1%

口当たりがなめらか 0.0% 1.9% 0.8% 2.3% 5.6% 0.0% 2.1% 添加物が少なそう 4.5% 0.8% 1.8% 3.4% 0.0% 0.0% 1.6%

加熱時間が短くてもきれいに溶ける 5.9% 2.8% 1.7% 1.1% 1.4% 5.6% 2.1% 加熱時間が短くてもきれいに溶ける 9.1% 1.7% 0.9% 0.0% 2.8% 0.0% 1.6%

添加物が少なそう 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.2% 0.0% 1.2% 口当たりがなめらか 4.5% 2.5% 0.9% 1.1% 1.4% 0.0% 1.6%

加熱後もしっとりしている 0.0% 3.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 容量がちょうどよい 0.0% 0.8% 1.8% 2.3% 0.0% 0.0% 1.2%

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 0.0% 0.9% 0.0% 1.1% 1.4% 0.0% 0.7% ⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.9%

適量を取り出しやすい 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 塩分控えめ 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 2.8% 0.0% 0.9%

冷蔵保存が可能 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 加熱後もしっとりしている 4.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

特になし 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.2% 適量を取り出しやすい 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 0.0% 0.0% 0.7%

パッケージが開けやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特になし 0.0% 0.8% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7%

容量がちょうどよい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 冷蔵保存が可能 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.5%

塩分控えめ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% パッケージが開けやすい 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

カロリー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% その他 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

価格 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% カロリー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 価格 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

★２番目に良いと感じた商品の特徴 ★２番目に良いと感じた商品の特徴

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とろけ具合がちょうどよい 17.6% 15.7% 21.5% 20.7% 19.7% 22.2% 19.4% とろけ具合がちょうどよい 22.7% 18.3% 13.5% 20.7% 21.1% 35.7% 18.8%

塩味がちょうどよい 23.5% 13.9% 9.1% 13.8% 16.9% 16.7% 13.5% 塩味がちょうどよい 0.0% 6.7% 10.8% 14.9% 19.7% 0.0% 11.1%

濃厚な味わい 17.6% 7.4% 6.6% 10.3% 15.5% 0.0% 9.2% のびが良い 9.1% 7.5% 9.9% 8.0% 8.5% 14.3% 8.7%

焼いたときの⾹りが良い 5.9% 5.6% 9.1% 5.7% 7.0% 11.1% 7.1% くさみが少ない 18.2% 10.0% 6.3% 6.9% 9.9% 0.0% 8.5%

子どもも⾷べやすい 5.9% 12.0% 10.7% 1.1% 2.8% 0.0% 7.1% 子どもも⾷べやすい 13.6% 11.7% 15.3% 1.1% 0.0% 0.0% 8.2%

トッピングしやすい 5.9% 8.3% 4.1% 6.9% 5.6% 11.1% 6.4% 濃厚な味わい 0.0% 7.5% 6.3% 10.3% 5.6% 7.1% 7.1%

くさみが少ない 11.8% 5.6% 7.4% 6.9% 4.2% 0.0% 6.2% さまざまな料理に合う 4.5% 5.8% 6.3% 3.4% 7.0% 7.1% 5.6%

ミルク感が良い 0.0% 4.6% 8.3% 5.7% 7.0% 5.6% 6.2% 口当たりがなめらか 13.6% 2.5% 6.3% 5.7% 7.0% 0.0% 5.4%

のびが良い 0.0% 2.8% 8.3% 6.9% 4.2% 16.7% 5.9% 焼いたときの⾹りが良い 0.0% 4.2% 7.2% 5.7% 4.2% 0.0% 4.9%

口当たりがなめらか 5.9% 7.4% 4.1% 2.3% 8.5% 5.6% 5.5% ミルク感が良い 4.5% 6.7% 4.5% 2.3% 4.2% 14.3% 4.9%

さまざまな料理に合う 0.0% 3.7% 4.1% 5.7% 1.4% 0.0% 3.6% トッピングしやすい 9.1% 5.8% 6.3% 3.4% 0.0% 0.0% 4.5%

加熱時間が短くてもきれいに溶ける 0.0% 4.6% 1.7% 2.3% 4.2% 5.6% 3.1% 容量がちょうどよい 0.0% 1.7% 0.9% 6.9% 0.0% 0.0% 2.1%

加熱後もしっとりしている 0.0% 2.8% 0.8% 4.6% 1.4% 5.6% 2.4% 加熱時間が短くてもきれいに溶ける 0.0% 3.3% 0.9% 3.4% 0.0% 0.0% 1.9%

塩分控えめ 0.0% 1.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.9% ⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 0.0% 1.7% 1.8% 2.3% 1.4% 0.0% 1.6%

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 0.0% 1.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 冷蔵保存が可能 4.5% 0.8% 0.9% 0.0% 2.8% 7.1% 1.4%

容量がちょうどよい 0.0% 0.0% 1.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 加熱後もしっとりしている 0.0% 0.8% 0.9% 1.1% 1.4% 14.3% 1.4%

添加物が少なそう 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 添加物が少なそう 0.0% 1.7% 0.9% 0.0% 2.8% 0.0% 1.2%

冷蔵保存が可能 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 適量を取り出しやすい 0.0% 1.7% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.9%

適量を取り出しやすい 5.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 塩分控えめ 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.7%

特になし 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.2% 特になし 0.0% 0.8% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7%

その他 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.2%

パッケージが開けやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% パッケージが開けやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

カロリー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% カロリー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

価格 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 価格 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

★３番目に良いと感じた商品の特徴 ★３番目に良いと感じた商品の特徴

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とろけ具合がちょうどよい 11.8% 13.9% 9.9% 14.9% 19.7% 11.1% 13.7% とろけ具合がちょうどよい 9.1% 11.7% 14.4% 16.1% 15.5% 0.0% 13.4%

のびが良い 17.6% 13.0% 12.4% 5.7% 4.2% 5.6% 9.7% トッピングしやすい 27.3% 9.2% 8.1% 8.0% 9.9% 7.1% 9.6%

塩味がちょうどよい 0.0% 5.6% 12.4% 8.0% 14.1% 0.0% 9.0% 口当たりがなめらか 4.5% 3.3% 6.3% 11.5% 15.5% 28.6% 8.7%

トッピングしやすい 0.0% 7.4% 8.3% 6.9% 8.5% 11.1% 7.6% 加熱後もしっとりしている 4.5% 4.2% 9.0% 9.2% 9.9% 7.1% 7.5%

さまざまな料理に合う 11.8% 6.5% 7.4% 3.4% 11.3% 5.6% 7.1% さまざまな料理に合う 13.6% 9.2% 9.0% 2.3% 5.6% 0.0% 7.1%

焼いたときの⾹りが良い 23.5% 3.7% 3.3% 5.7% 9.9% 11.1% 6.2% 塩味がちょうどよい 0.0% 6.7% 4.5% 8.0% 8.5% 14.3% 6.6%

くさみが少ない 0.0% 10.2% 6.6% 6.9% 1.4% 0.0% 6.2% のびが良い 13.6% 8.3% 2.7% 5.7% 4.2% 0.0% 5.6%

加熱後もしっとりしている 5.9% 4.6% 5.0% 6.9% 7.0% 11.1% 5.9% 焼いたときの⾹りが良い 4.5% 2.5% 8.1% 6.9% 2.8% 0.0% 4.9%

口当たりがなめらか 0.0% 6.5% 3.3% 8.0% 4.2% 11.1% 5.5% 子どもも⾷べやすい 4.5% 6.7% 8.1% 2.3% 1.4% 0.0% 4.9%

子どもも⾷べやすい 0.0% 5.6% 9.1% 1.1% 0.0% 0.0% 4.3% くさみが少ない 0.0% 6.7% 4.5% 4.6% 4.2% 0.0% 4.7%

濃厚な味わい 5.9% 2.8% 5.0% 5.7% 2.8% 0.0% 4.0% 濃厚な味わい 4.5% 4.2% 3.6% 2.3% 4.2% 7.1% 3.8%

ミルク感が良い 11.8% 5.6% 0.8% 3.4% 4.2% 11.1% 4.0% 特になし 0.0% 4.2% 3.6% 4.6% 0.0% 0.0% 3.1%

加熱時間が短くてもきれいに溶ける 0.0% 1.9% 3.3% 6.9% 2.8% 11.1% 3.8% 加熱時間が短くてもきれいに溶ける 0.0% 3.3% 1.8% 4.6% 1.4% 14.3% 3.1%

容量がちょうどよい 0.0% 3.7% 2.5% 3.4% 1.4% 0.0% 2.6% ⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 4.5% 2.5% 4.5% 2.3% 1.4% 7.1% 3.1%

冷蔵保存が可能 0.0% 4.6% 2.5% 1.1% 1.4% 0.0% 2.4% 容量がちょうどよい 9.1% 3.3% 3.6% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8%

適量を取り出しやすい 5.9% 0.0% 2.5% 2.3% 2.8% 11.1% 2.4% 適量を取り出しやすい 0.0% 5.0% 1.8% 0.0% 4.2% 7.1% 2.8%

添加物が少なそう 0.0% 0.9% 3.3% 1.1% 2.8% 0.0% 1.9% 添加物が少なそう 0.0% 5.0% 0.9% 3.4% 1.4% 0.0% 2.6%

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 5.9% 0.9% 0.8% 2.3% 1.4% 0.0% 1.4% ミルク感が良い 0.0% 1.7% 1.8% 3.4% 4.2% 7.1% 2.6%

特になし 0.0% 1.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.9% 冷蔵保存が可能 0.0% 0.8% 1.8% 2.3% 2.8% 0.0% 1.6%

塩分控えめ 0.0% 0.9% 0.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 塩分控えめ 0.0% 1.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

価格 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 価格 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.5%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.2% パッケージが開けやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

パッケージが開けやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% カロリー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

カロリー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ６.お届け品「ＣO・OPとろけるゴーダシュレッドチーズ」の原材料は「ヨーロッパ産ゴーダチーズ」です。この特徴は商品を購⼊することにプラスに影響しますか Ｑ６.お届け品「ＣO・OPミックスチーズ」の原材料は「ニュージーランド産のグラスフェッドチーズ」です。この特徴は商品を購⼊することにプラスに影響しますか

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

影響する 23.5% 16.7% 13.2% 18.4% 12.7% 11.1% 15.4% 影響する 18.2% 15.0% 15.3% 12.6% 15.5% 14.3% 14.8%

やや影響する 23.5% 25.0% 28.9% 43.7% 39.4% 44.4% 33.2% やや影響する 18.2% 24.2% 28.8% 27.6% 32.4% 21.4% 27.1%

どちらでもない 17.6% 30.6% 39.7% 26.4% 35.2% 38.9% 32.9% どちらでもない 31.8% 29.2% 36.9% 37.9% 42.3% 35.7% 35.5%

あまり影響しない 17.6% 21.3% 14.0% 9.2% 11.3% 5.6% 14.2% あまり影響しない 13.6% 21.7% 16.2% 16.1% 7.0% 14.3% 16.0%

影響しない 17.6% 6.5% 4.1% 2.3% 1.4% 0.0% 4.3% 影響しない 18.2% 10.0% 2.7% 5.7% 2.8% 14.3% 6.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７.　お届け品の特徴を⽰す⽂章として、良いと思うものを選択ください。【複数選択可２つまで】 Ｑ７.　お届け品の特徴を⽰す⽂章として、良いと思うものを選択ください。【複数選択可２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

普段のトーストから、ピザ、グラタンなどいろいろなチーズ
料理の素材として幅広く合うチーズです

64.7% 65.7% 73.6% 64.4% 74.6% 72.2% 69.4% 普段のトーストから、ピザ、グラタンなどいろいろなチーズ
料理の素材として幅広く合うチーズです

68.2% 70.8% 72.1% 72.4% 74.6% 57.1% 71.5%

塩味のバランスが良く、ちょうどよいミルク感が特徴です 23.5% 38.0% 38.0% 28.7% 40.8% 44.4% 36.3% 塩味のバランスが良く、ちょうどよいミルク感が特徴です 31.8% 48.3% 33.3% 39.1% 31.0% 28.6% 38.1%

濃厚な味わいで、ミルク感が強いことが特徴です 17.6% 34.3% 30.6% 25.3% 28.2% 22.2% 29.1% 濃厚な味わいで、ミルク感が強いことが特徴です 22.7% 27.5% 23.4% 16.1% 11.3% 28.6% 21.2%

チーズの伸びを活かして、ピザなどの料理に合うチーズで
す

11.8% 15.7% 14.0% 16.1% 9.9% 11.1% 14.0% チーズの伸びを活かして、ピザなどの料理に合うチーズで
す

27.3% 14.2% 11.7% 14.9% 19.7% 7.1% 15.1%

その他 0.0% 0.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.7% その他 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5%

Ｑ８.お届け品の価格についてお聞きします。お届け品は、250gで、458円（税込価格494円）で企画しています。この価格についてはいかがですか。 Ｑ８.お届け品の価格についてお聞きします。お届け品は、150gで、398円（税込価格429円）で企画しています。この価格についてはいかがですか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

高い 11.8% 5.6% 7.4% 3.4% 0.0% 0.0% 4.7% 高い 18.2% 8.3% 7.2% 1.1% 2.8% 7.1% 6.1%

やや高い 52.9% 60.2% 60.3% 55.2% 53.5% 44.4% 57.1% やや高い 50.0% 62.5% 67.6% 69.0% 54.9% 50.0% 62.8%

ちょうどいい 29.4% 34.3% 32.2% 41.4% 46.5% 55.6% 37.9% ちょうどいい 31.8% 29.2% 24.3% 29.9% 40.8% 42.9% 30.6%

やや安い 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% やや安い 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.5%

安い 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 安い 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ９.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。 Ｑ９.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 47.1% 43.5% 40.5% 41.4% 50.7% 66.7% 44.5% 良い 31.8% 39.2% 27.0% 39.1% 53.5% 21.4% 37.4%

やや良い 47.1% 47.2% 53.7% 50.6% 45.1% 22.2% 48.3% やや良い 63.6% 50.0% 59.5% 51.7% 43.7% 71.4% 53.2%

どちらでもない 0.0% 9.3% 5.0% 6.9% 4.2% 11.1% 6.4% どちらでもない 0.0% 8.3% 9.9% 8.0% 1.4% 7.1% 7.1%

やや悪い 5.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% やや悪い 4.5% 0.8% 2.7% 1.1% 1.4% 0.0% 1.6%

悪い 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 悪い 0.0% 1.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.お届け品を今後、注⽂してみたいですか。 Ｑ１２.お届け品を今後、注⽂してみたいですか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ほぼ毎回注⽂したい 11.8% 0.9% 1.7% 0.0% 2.8% 0.0% 1.7% ほぼ毎回注⽂したい 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 1.4%

月２回くらい注⽂したい 5.9% 0.0% 2.5% 1.1% 4.2% 5.6% 2.1% 月２回くらい注⽂したい 18.2% 1.7% 5.4% 8.0% 0.0% 7.1% 4.7%

月１回くらい注⽂したい 23.5% 36.1% 38.0% 29.9% 26.8% 50.0% 33.9% 月１回くらい注⽂したい 27.3% 35.0% 35.1% 40.2% 39.4% 50.0% 36.9%

２カ月に１回くらい注⽂したい 17.6% 26.9% 24.8% 35.6% 15.5% 16.7% 25.4% ２カ月に１回くらい注⽂したい 4.5% 21.7% 21.6% 16.1% 21.1% 21.4% 19.5%

３カ月に１回くらい注⽂したい 11.8% 11.1% 12.4% 5.7% 2.8% 0.0% 8.5% ３カ月に１回くらい注⽂したい 13.6% 6.7% 8.1% 6.9% 5.6% 7.1% 7.3%

年に数回は注⽂したい 11.8% 13.9% 14.0% 19.5% 25.4% 16.7% 17.1% 年に数回は注⽂したい 22.7% 16.7% 16.2% 13.8% 22.5% 0.0% 16.7%

上記以下の頻度で注⽂したい 11.8% 3.7% 5.8% 5.7% 15.5% 5.6% 7.1% 上記以下の頻度で注⽂したい 0.0% 8.3% 9.0% 8.0% 8.5% 7.1% 8.0%

注⽂しない 5.9% 7.4% 0.8% 2.3% 7.0% 5.6% 4.3% 注⽂しない 13.6% 6.7% 4.5% 6.9% 0.0% 7.1% 5.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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30代

40代
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60代

70代以上

Ｑ1.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください

44.5%

11.8%

40.0%

0.2%
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0.9%

0.9%

0.2%

0%

朝⾷
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おつまみ

夜⾷
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Ｑ２.お届け品をいつ召し上がりましたか。主に利⽤したシーンを教えてください。

77.3%

17.6%

4.6%

0.5%

0%

良い

やや良い

どちらでもない

やや悪い

悪い

Ｑ４.お届け品を、「チーズのみをパンにのせて加熱して⾷べた⽅」にお聞きします。お届け品の味や風味などはいか
がでしたか。

21.6%

14.7%

14.2%

10.4%

8.3%

7.1%

5.0%

3.8%

3.6%

3.1%

2.1%

2.1%

1.2%

1.2%

0.7%

0.5%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

濃厚な味わい

とろけ具合がちょうどよい

塩味がちょうどよい

くさみが少ない

ミルク感が良い

のびが良い

子どもも⾷べやすい

焼いたときの⾹りが良い

さまざまな料理に合う

トッピングしやすい

口当たりがなめらか

加熱時間が短くてもきれいに…

添加物が少なそう

加熱後もしっとりしている

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

適量を取り出しやすい

冷蔵保存が可能

特になし

パッケージが開けやすい

容量がちょうどよい

塩分控えめ

カロリー

価格

その他

★１番、良いと感じた商品の特徴

15.4%

33.2%

32.9%

14.2%

4.3%

影響する

やや影響する

どちらでもない

あまり影響しない

影響しない

Ｑ６.お届け品「ＣO・OPとろけるゴーダシュレッドチーズ」の原材料は「ヨーロッパ産ゴーダチーズ」です。この特徴は
商品を購⼊することにプラスに影響しますか

69.4%

36.3%

29.1%

14.0%

0.7%

普段のトーストから、ピザ、グラタンなどいろいろなチーズ料理の
素材として幅広く合うチーズです

塩味のバランスが良く、ちょうどよいミルク感が特徴です

濃厚な味わいで、ミルク感が強いことが特徴です

チーズの伸びを活かして、ピザなどの料理に合うチーズです

その他

Ｑ７. お届け品の特徴を⽰す⽂章として、良いと思うものを選択ください。【複数選択可２つまで】

4.7%

57.1%

37.9%

0.2%

0%

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

Ｑ８.お届け品の価格についてお聞きします。お届け品は、250gで、458円（税込価格494円）で企画していま
す。この価格についてはいかがですか。
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３カ月に１回くらい注⽂したい
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Ｑ１２.お届け品を今後、注⽂してみたいですか。
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Ｑ９.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。
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チーズフォンデュ

Ｑ３. お届け品を主にどんな料理で利⽤されましたか。お選びください。【複数選択可】
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Ｑ1.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください
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⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

容量がちょうどよい

添加物が少なそう

冷蔵保存が可能

適量を取り出しやすい

特になし

その他

パッケージが開けやすい

カロリー

価格

★２番目に良いと感じた商品の特徴
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加熱時間が短くてもきれいに…

容量がちょうどよい

冷蔵保存が可能

適量を取り出しやすい

添加物が少なそう

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

特になし

塩分控えめ

価格

その他

パッケージが開けやすい

カロリー

★３番目に良いと感じた商品の特徴
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Ｑ２.お届け品をいつ召し上がりましたか。主に利⽤したシーンを教えてください。
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Ｑ３. お届け品を主にどんな料理で利⽤されましたか。お選びください。【複数選択可】

77.9%

17.1%
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やや悪い

悪い

Ｑ４.お届け品を、「チーズのみをパンにのせて加熱して⾷べた⽅」にお聞きします。お届け品の味や風味などはいか
がでしたか。
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1.6%

1.2%

0.9%

0.9%

0.9%

0.7%

0.7%

0.5%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

塩味がちょうどよい

濃厚な味わい

くさみが少ない

とろけ具合がちょうどよい

ミルク感が良い

子どもも⾷べやすい

焼いたときの⾹りが良い

のびが良い

さまざまな料理に合う

トッピングしやすい

添加物が少なそう

加熱時間が短くてもきれいに…

口当たりがなめらか

容量がちょうどよい

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

塩分控えめ

加熱後もしっとりしている

適量を取り出しやすい

特になし

冷蔵保存が可能

パッケージが開けやすい

その他

カロリー

価格

★１番、良いと感じた商品の特徴

18.8%

11.1%

8.7%

8.5%

8.2%

7.1%

5.6%

5.4%

4.9%

4.9%

4.5%

2.1%

1.9%

1.6%

1.4%

1.4%

1.2%

0.9%

0.7%

0.7%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

とろけ具合がちょうどよい

塩味がちょうどよい

のびが良い

くさみが少ない

子どもも⾷べやすい

濃厚な味わい

さまざまな料理に合う

口当たりがなめらか

焼いたときの⾹りが良い

ミルク感が良い

トッピングしやすい

容量がちょうどよい

加熱時間が短くてもきれいに…

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

冷蔵保存が可能

加熱後もしっとりしている

添加物が少なそう

適量を取り出しやすい

塩分控えめ

特になし

その他

パッケージが開けやすい

カロリー

価格

★２番目に良いと感じた商品の特徴

13.4%

9.6%

8.7%

7.5%

7.1%

6.6%

5.6%

4.9%

4.9%

4.7%

3.8%

3.1%

3.1%

3.1%

2.8%

2.8%

2.6%

2.6%

1.6%

0.9%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

とろけ具合がちょうどよい

トッピングしやすい

口当たりがなめらか

加熱後もしっとりしている

さまざまな料理に合う

塩味がちょうどよい

のびが良い

焼いたときの⾹りが良い

子どもも⾷べやすい

くさみが少ない

濃厚な味わい

特になし

加熱時間が短くてもきれいに…

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

容量がちょうどよい

適量を取り出しやすい

添加物が少なそう

ミルク感が良い

冷蔵保存が可能

塩分控えめ

価格

パッケージが開けやすい

カロリー

その他

★３番目に良いと感じた商品の特徴

14.8%

27.1%

35.5%

16.0%

6.6%

影響する

やや影響する

どちらでもない

あまり影響しない

影響しない

Ｑ６.お届け品「ＣO・OPミックスチーズ」の原材料は「ニュージーランド産のグラスフェッドチーズ」です。この特徴は商
品を購⼊することにプラスに影響しますか

71.5%

38.1%

21.2%

15.1%

0.5%

普段のトーストから、ピザ、グラタンなどいろいろなチーズ料理の
素材として幅広く合うチーズです

塩味のバランスが良く、ちょうどよいミルク感が特徴です

濃厚な味わいで、ミルク感が強いことが特徴です

チーズの伸びを活かして、ピザなどの料理に合うチーズです

その他

Ｑ７. お届け品の特徴を⽰す⽂章として、良いと思うものを選択ください。【複数選択可２つまで】

6.1%

62.8%

30.6%

0.5%

0%

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

Ｑ８.お届け品の価格についてお聞きします。お届け品は、150gで、398円（税込価格429円）で企画していま
す。この価格についてはいかがですか。

37.4%

53.2%

7.1%

1.6%

0.7%

良い

やや良い

どちらでもない

やや悪い

悪い

Ｑ９.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。

1.4%

4.7%

36.9%

19.5%

7.3%

16.7%

8.0%

5.4%

ほぼ毎回注⽂したい

月２回くらい注⽂したい

月１回くらい注⽂したい

２カ月に１回くらい注⽂したい

３カ月に１回くらい注⽂したい

年に数回は注⽂したい

上記以下の頻度で注⽂したい

注⽂しない

Ｑ１２.お届け品を今後、注⽂してみたいですか。



以降の設問は、普段のチーズの使い⽅などに対する質問のため、全件を対象に集計する
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計とする。単⼀回答の場合は、回答件数を⺟数とする。順序がないものは件数順

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 39 228 232 174 142 32 847

割合 4.6% 26.9% 27.4% 20.5% 16.8% 3.8% 100.0%

Ｑ１３.普段、家族も含めて「加熱して料理に使うチーズ」を⾷べる頻度を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に５〜６回程度 7.7% 2.6% 3.9% 1.7% 4.9% 6.3% 3.5%

週に３〜４回程度 15.4% 12.3% 12.1% 10.3% 12.7% 6.3% 11.8%

週に１〜２回程度 41.0% 33.8% 39.2% 32.8% 33.8% 46.9% 35.9%

２週に１回程度 23.1% 24.1% 23.3% 25.3% 16.9% 15.6% 22.6%

月に１回程度 12.8% 13.6% 13.4% 16.7% 14.8% 6.3% 14.0%

２〜３か月に１回程度 0.0% 6.6% 4.7% 6.9% 5.6% 6.3% 5.7%

年に数回 0.0% 5.3% 1.7% 3.4% 7.0% 6.3% 4.0%

年に１回程度 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 0.2%

上記以外の頻度で利⽤する 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.7% 0.0% 0.6%

⾷べない 0.0% 1.8% 0.4% 1.7% 2.8% 6.3% 1.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１４.　普段、購⼊している「加熱して料理に使うチーズ」はどんなタイプですか。教えてください。【複数選択可能】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

パラパラと細かく切られている 79.5% 76.3% 79.7% 75.3% 68.3% 71.9% 75.7%

四角形にうすくスライスされている 53.8% 53.1% 54.7% 54.0% 59.2% 53.1% 54.8%

⾷べない・購⼊しない 0.0% 2.6% 0.4% 2.9% 2.8% 6.3% 2.1%

Ｑ１５.「加熱して料理に使うチーズ」について、購⼊するとしたら、どんな点を特に重視しますか。【複数選択可４つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とろけ具合がちょうどよい 33.3% 41.7% 43.5% 44.3% 59.2% 43.8% 45.3%

塩味がちょうどよい 23.1% 29.4% 37.1% 39.1% 37.3% 43.8% 35.1%

価格 17.9% 35.1% 30.6% 35.1% 30.3% 12.5% 31.4%

のびが良い 35.9% 24.6% 33.6% 25.3% 22.5% 40.6% 28.0%

くさみが少ない 35.9% 29.8% 27.6% 25.3% 23.2% 12.5% 26.8%

子どもも⾷べやすい 20.5% 44.3% 36.2% 2.9% 0.7% 0.0% 23.5%

冷凍保存が可能 17.9% 19.3% 23.7% 23.0% 25.4% 31.3% 22.7%

添加物が少なそう 12.8% 21.5% 17.2% 23.0% 19.0% 18.8% 19.7%

さまざまな料理に合う 10.3% 16.2% 19.8% 19.0% 16.9% 12.5% 17.5%

トッピングしやすい 10.3% 18.0% 14.7% 16.7% 16.2% 25.0% 16.4%

ミルク感が良い 10.3% 16.7% 12.9% 13.2% 11.3% 15.6% 13.7%

焼いたときの⾹りが良い 10.3% 9.2% 16.8% 13.8% 15.5% 12.5% 13.5%

チャック付きで開けやすい 5.1% 14.0% 10.8% 10.3% 14.8% 12.5% 12.0%

容量がちょうどよい 10.3% 10.1% 12.1% 10.3% 12.0% 9.4% 11.0%

加熱時間が短くてもきれいに溶ける 10.3% 10.5% 9.9% 11.5% 10.6% 15.6% 10.7%

塩分控えめ 2.6% 6.1% 10.3% 10.3% 14.8% 21.9% 10.0%

⼤容量である 10.3% 11.4% 11.6% 6.3% 4.9% 3.1% 9.0%

口当たりがなめらか 12.8% 3.9% 6.0% 11.5% 16.2% 9.4% 8.7%

冷蔵保存が可能 10.3% 7.5% 6.0% 6.9% 10.6% 6.3% 7.6%

適量を取り出しやすい 5.1% 5.3% 6.5% 4.6% 9.9% 18.8% 6.7%

加熱後もしっとりしている 5.1% 6.1% 7.3% 5.7% 7.0% 9.4% 6.6%

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい 0.0% 2.6% 3.4% 5.7% 4.2% 6.3% 3.8%

パッケージが開けやすい 7.7% 1.3% 4.7% 4.0% 2.8% 9.4% 3.7%

カロリー 0.0% 1.8% 2.2% 1.7% 3.5% 0.0% 2.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特になし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⼩容量である 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ｑ１６.「加熱して料理に使うチーズ」を⾷べるとしたら、いつ利⽤したいと思いますか【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

普段の朝⾷ 69.2% 79.4% 81.0% 64.4% 68.3% 59.4% 73.7%

普段の夕⾷ 69.2% 70.2% 72.0% 74.7% 66.9% 68.8% 71.0%

普段の昼⾷ 28.2% 23.2% 25.4% 23.0% 40.8% 46.9% 27.9%

イベントなど普段と違う夕⾷ 20.5% 18.4% 12.1% 15.5% 14.1% 9.4% 15.1%

普段の間⾷・おやつ 25.6% 11.4% 14.2% 9.8% 16.2% 6.3% 13.1%

普段のおつまみ 12.8% 7.9% 10.8% 12.1% 7.7% 6.3% 9.7%

普段の夜⾷ 17.9% 6.6% 6.0% 6.9% 2.1% 0.0% 6.0%

普段のお弁当 7.7% 3.1% 4.7% 11.5% 3.5% 0.0% 5.4%

イベントなど普段と違う昼⾷ 7.7% 6.1% 3.0% 5.2% 5.6% 0.0% 4.8%

イベントなど普段と違う朝⾷ 5.1% 5.7% 2.6% 4.6% 2.8% 0.0% 3.9%

イベントなど普段と違うおつまみ 2.6% 2.6% 2.6% 6.3% 2.1% 3.1% 3.3%

イベントなど普段と違う間⾷・おやつ 10.3% 1.8% 2.2% 4.0% 0.7% 0.0% 2.5%

イベントなど普段と違う夜⾷ 0.0% 2.2% 1.3% 1.1% 1.4% 3.1% 1.5%

イベントなど普段と違うお弁当 5.1% 2.2% 0.9% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2%

その他 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 0.7% 0.0% 0.5%

利⽤しない 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.1%

Ｑ１７.　普段、「加熱して料理に使うチーズ」をどこで購⼊されることが多いですか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 82.1% 87.7% 78.4% 78.2% 65.5% 62.5% 78.3%

ドラッグストア 20.5% 22.8% 31.0% 24.1% 24.6% 15.6% 25.3%

生協のカタログ 17.9% 18.0% 21.6% 23.6% 37.3% 40.6% 24.2%

生協のお店 17.9% 9.2% 12.9% 15.5% 19.7% 28.1% 14.4%

その他 5.1% 1.8% 4.3% 1.7% 2.1% 3.1% 2.7%

購⼊しない 0.0% 1.8% 0.9% 2.9% 2.8% 6.3% 2.0%

ネット通販 2.6% 2.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

百貨店 0.0% 0.4% 0.4% 0.6% 0.7% 0.0% 0.5%

コンビニ 0.0% 0.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4%

専門店 2.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.4%

Ｑ１８.　普段、チーズを購⼊する⽅にお聞きします。購⼊するチーズの種類について教えてください。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

プロセスチーズ 64.1% 82.0% 81.5% 66.7% 72.5% 65.6% 75.7%

モッツァレラチーズ 61.5% 50.9% 57.3% 56.9% 51.4% 43.8% 54.2%

パルメザンチーズ（粉チーズ） 41.0% 35.5% 44.4% 42.0% 46.5% 40.6% 41.6%

クリームチーズ 38.5% 35.5% 39.2% 42.5% 39.4% 34.4% 38.7%

カマンベールチーズ 43.6% 21.9% 37.1% 35.1% 44.4% 40.6% 34.2%

チェダーチーズ 20.5% 20.2% 23.7% 25.9% 19.0% 25.0% 22.3%

ゴーダチーズ 10.3% 4.8% 13.4% 15.5% 15.5% 18.8% 11.9%

その他 0.0% 1.8% 2.2% 5.7% 6.3% 3.1% 3.4%

ブルーチーズ 0.0% 2.6% 4.7% 1.7% 4.9% 3.1% 3.3%

Ｑ１９.　普段、チーズを利⽤する⽅にお聞きします。普段の、チーズの調理⽅法について教えてください。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

トースト 56.4% 63.6% 65.5% 56.3% 55.6% 53.1% 60.6%

グラタン 48.7% 54.8% 59.9% 57.5% 59.9% 43.8% 56.9%

ピザトースト 51.3% 46.1% 53.4% 48.9% 54.9% 46.9% 50.4%

そのまま⾷べる 41.0% 46.9% 45.3% 43.1% 49.3% 46.9% 45.8%

ピザ 20.5% 34.6% 34.1% 24.7% 34.5% 43.8% 32.1%

ドリア 30.8% 24.1% 30.2% 33.9% 28.2% 12.5% 28.3%

パスタ 28.2% 21.9% 27.2% 26.4% 30.3% 15.6% 25.7%

ホットサンド 12.8% 21.9% 21.6% 25.3% 22.5% 9.4% 21.7%

カレー 28.2% 21.9% 26.3% 20.7% 14.8% 6.3% 21.4%

サンドイッチ 10.3% 12.7% 22.8% 26.4% 26.1% 15.6% 20.5%

チーズハンバーグ 7.7% 21.1% 21.1% 25.3% 16.9% 15.6% 20.4%

チーズオムレツ 25.6% 15.4% 22.4% 18.4% 19.0% 15.6% 19.0%

お好み焼き 10.3% 12.3% 22.8% 24.1% 12.7% 15.6% 17.7%

サラダ 12.8% 7.9% 13.4% 15.5% 15.5% 6.3% 12.4%

カプレーゼ 10.3% 11.0% 10.8% 15.5% 8.5% 3.1% 11.1%

リゾット 5.1% 12.7% 12.5% 9.8% 9.2% 6.3% 10.9%

その他 2.6% 9.2% 5.6% 12.1% 9.2% 3.1% 8.3%

チーズフォンデュ 7.7% 2.6% 8.6% 9.2% 4.2% 6.3% 6.3%

4.6%

26.9%

27.4%

20.5%

16.8%

3.8%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代以上

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。

3.5%

11.8%

35.9%

22.6%

14.0%

5.7%

4.0%

0.2%

0.6%

1.7%

週に５〜６回程度

週に３〜４回程度

週に１〜２回程度

２週に１回程度

月に１回程度

２〜３か月に１回程度

年に数回

年に１回程度

上記以外の頻度で利⽤する

⾷べない

Ｑ１３.普段、家族も含めて「加熱して料理に使うチーズ」を⾷べる頻度を教えてください。

75.7%

54.8%

2.1%

パラパラと細かく切られている

四角形にうすくスライスされている

⾷べない・購⼊しない

Ｑ１４. 普段、購⼊している「加熱して料理に使うチーズ」はどんなタイプですか。教えてください。【複数選択可能】

45.3%

35.1%

31.4%

28.0%

26.8%

23.5%

22.7%

19.7%

17.5%

16.4%

13.7%

13.5%

12.0%

11.0%

10.7%

10.0%

9.0%

8.7%

7.6%

6.7%

6.6%

3.8%

3.7%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

とろけ具合がちょうどよい

塩味がちょうどよい

価格

のびが良い

くさみが少ない

子どもも⾷べやすい

冷凍保存が可能

添加物が少なそう

さまざまな料理に合う

トッピングしやすい

ミルク感が良い

焼いたときの⾹りが良い

チャック付きで開けやすい

容量がちょうどよい

加熱時間が短くてもきれいに溶ける

塩分控えめ

⼤容量である

口当たりがなめらか

冷蔵保存が可能

適量を取り出しやすい

加熱後もしっとりしている

⼀粒⼀粒のサイズがちょうどよい

パッケージが開けやすい

カロリー

その他

特になし

⼩容量である

Ｑ１５.「加熱して料理に使うチーズ」について、購⼊するとしたら、どんな点を特に重視しますか。【複数選択可４つまで】

73.7%

71.0%

27.9%

15.1%

13.1%

9.7%

6.0%

5.4%

4.8%

3.9%

3.3%

2.5%

1.5%

1.2%

0.5%

0.1%

普段の朝⾷

普段の夕⾷

普段の昼⾷

イベントなど普段と違う夕⾷

普段の間⾷・おやつ

普段のおつまみ

普段の夜⾷

普段のお弁当

イベントなど普段と違う昼⾷

イベントなど普段と違う朝⾷

イベントなど普段と違うおつまみ

イベントなど普段と違う間⾷・おやつ

イベントなど普段と違う夜⾷

イベントなど普段と違うお弁当

その他

利⽤しない

Ｑ１６.「加熱して料理に使うチーズ」を⾷べるとしたら、いつ利⽤したいと思いますか【複数選択可】

78.3%

25.3%

24.2%

14.4%

2.7%

2.0%

0.8%

0.5%

0.4%

0.4%

スーパー

ドラッグストア

生協のカタログ

生協のお店

その他

購⼊しない

ネット通販

百貨店

コンビニ

専門店

Ｑ１７. 普段、「加熱して料理に使うチーズ」をどこで購⼊されることが多いですか。【複数選択可】

75.7%

54.2%

41.6%

38.7%

34.2%

22.3%

11.9%

3.4%

3.3%

プロセスチーズ

モッツァレラチーズ

パルメザンチーズ（粉チーズ）

クリームチーズ

カマンベールチーズ

チェダーチーズ

ゴーダチーズ

その他

ブルーチーズ

Ｑ１８. 普段、チーズを購⼊する⽅にお聞きします。購⼊するチーズの種類について教えてください。【複数選択可】

60.6%

56.9%

50.4%

45.8%

32.1%

28.3%

25.7%

21.7%

21.4%

20.5%

20.4%

19.0%

17.7%

12.4%

11.1%

10.9%

8.3%

6.3%

トースト

グラタン

ピザトースト

そのまま⾷べる

ピザ

ドリア

パスタ

ホットサンド

カレー

サンドイッチ

チーズハンバーグ

チーズオムレツ

お好み焼き

サラダ

カプレーゼ

リゾット

その他

チーズフォンデュ

Ｑ１９. 普段、チーズを利⽤する⽅にお聞きします。普段の、チーズの調理⽅法について教えてください。【複数選択可】


